

Кабардино-Балкарская Республика

ПРАВДА

УЧРЕДИТЕЛИ:
ПАРЛАМЕНТ И ПРАВИТЕЛЬСТВО КБР

№ 243 (23285)

Пятница, 23 декабря 2011 года

Издается с 1 июня 1921 года

www.kbravda.ru

Цена 3 рубля

Официально

Регионам передадут ряд публичных полномочий

Вчера Президент России Дмитрий Медведев выступил с посланием к Федеральному собранию РФ. Глава государства в своем четвертом обращении к палатам Федерального собрания изложил свою позицию по основным направлениям внутренней и внешней политики, модернизации экономики и социальной сферы, вопросам обороны и безопасности. Кроме того, он предложил реформировать политическую систему страны — избирать глав субъектов прямым голосованием жителей регионов, изменить систему выборов в Государственную Думу и порядок регистрации партий, порядок формирования центральной и региональных избирательных комис-

сий, расширить представительство политических партий в избиркомх. По словам Дмитрия Медведева, руководство России поэтапно в течение нескольких лет проведет децентрализацию власти. В Государственную Думу будет внесен пакет соответствующих законопроектов. Президент считает, что пришло время приблизить к людям исполнение важнейших для них функций государства. Будет также активизирован процесс передачи на региональный уровень из федерального центра публичных полномочий, прежде всего, тех, которые прямо влияют на инвестиционный климат и социально-экономическое развитие территорий.

Арсен КАНОКОВ:

Послание Президента — свидетельство нового этапа развития российской политической системы

Предложения, содержащиеся в послании Президента России Дмитрия Анатольевича Медведева, свидетельствуют о том, что социально-политическая система России выходит на качественно новый этап развития. После успешной стабилизации политической и экономической жизни, которая произошла в 2000 годы, появилась возможность реформировать систему государственную, сделать ее более прозрачной и открытой. Хотел бы подчеркнуть, что многие предложенные главой государства меры ранее неоднократно обсуждались в

выступлении руководителей страны, так что имеет место стратегически продуманное продолжение преобразований, а вовсе не тактическая реакция на те или иные события. Как глава региона приветствую предложенные изменения, которые направлены на более тесное взаимодействие субъектов федерации с центральной властью. Именно это будет достигнуто с возвратом к бюджетно-мандатным округам при выборах в Госдуму; у каждой территории будет свой представитель в Парламенте. Что касается изменения бюджетных отношений между центром,

регионами и муниципальными образованияами, то такая необходимость назрела, прежде всего, в связи с наступлением в действие в полном объеме закона о местном самоуправлении. Такие перемены налагают на муниципалитеты большую ответственность, но они должны быть подкреплены соответствующими финансовыми полномочиями. Выстраивая более сбалансированную систему отношений между всеми уровнями власти, руководство страны, в первую очередь, укрепляет единство и целостность Российской Федерации.

Пресс-конференция

В Российском законодательстве появились понятия «картель» и «подснежники»

Расул ГУРТУЕВ

Дмитрий Медведев подписал так называемый третий антимонопольный пакет законов, вносящий изменения в федеральный закон «О защите конкуренции» и некоторые другие законодательные акты. Суть этих изменений была посвящена пресс-конференции руководителя территориального управления ФАС России Казбека Пашиншова. Пакет изменений вводит понятие «картель», под которым понимается незаконное соглашение между конкурентами на рынке. Несоблюдение четырех запретов на картельный договор ведет к наступлению

уголовной ответственности: установление и поддержание цен (в том числе на торгах), раздел товарного рынка (по составу продавцов или по территориальному принципу), отказ от заключения договора с определенным покупателем, отказ от производства товара для повышения его цены. Третий пакет уточняет и прописывает положение о так называемых «подснежниках» — коммерческих фирмах, создаваемых вокруг государственных органов и предоставляющих незаконные платные услуги. Как отметил Казбек Пашиншова, под которыми понимаются незаконные соглашения между конкурентами на рынке. Несоблюдение четырех запретов на картельный договор ведет к наступлению

Парламент

Заключительное заседание осенней сессии транслировалось в режиме онлайн

Ольга КЕРТМЕВА

Вчера состоялось заключительное заседание Парламента КБР в осенней сессии 2011 года, которое провел его Председатель Ануар Чеченов. Впервые в Парламенте КБР была организована прямая интернет-трансляция заседания в твиттере режиме, ее планируют сделать регулярной для большей прозрачности и открытости работы законодательного органа республики. Почетная грамота Международного общественного движения высшего совета осетин вручена Борису Жерукову за укрепление дружбы между народами. Депутаты обсудили 23 вопроса.

Внесены изменения в бюджетное законодательство и бюджетный процесс Кабардино-Балкарской Республики, поскольку в следующем году вступают в силу федеральные нормативно-правовые акты, изменяющие действующее разграничение расходных полномочий и регулирующие порядок отношений между региональными и местными бюджетами. В соответствии с принятым законом республики в бюджеты муниципальных районов будет отчисляться 47 процентов налога с физических лиц, с бюджетов городских округов — десять. Общий объем передаваемого налога составит 20 процентов налоговых доходов консолидированного бюджета. (Окончание на 2-й с.)

Производство

«Джеха» выходит на мировой рынок



Операторы лифтоблочных станков Султан Куржиев, Беслан Хамиев, Зулард Кацibaев.

Анатолий САФРОНОВ

Мебельная фабрика «Джеха», расположенная в г. Ваксане — современное производство, о чем свидетельствуют административное здание и производственные корпуса. Мебельная компания под таким названием основана в 1998 году в Турции, — рассказывает заместитель генерального директора Асламбек Абрегов. — Она специализируется на производстве металлической мебели для офисов и занимает заметную нишу на мировом рынке. Наша фабрика — совместное российско-турецкое предприятие, построена по инициативе президента компании Четиша Шен при поддержке Президента КБР Арсена Каноква. В феврале

2009 года на выделенном участке земли был заложен первый колышек, а в ноябре с помощью специалистов из Турции установлено современное импортное оборудование. Вместе с главным инженером Заурбеком Шериевым мы обошли всю фабрику. Огромное, площадью около 25 тысяч квадратных метров, помещение подается на производственные участки. Технологическая цепочка включает в себя изготовление отдельных деталей, сборку и покраску. Почти все процессы механизированы и автоматизированы, задействованы станки с программным управлением с использованием электроники. По умелым действиям изгибщиков, штамповщиков, сварщиков, слесарей-сборщиков, маляров и рабочих других профессий чувствуется, что

они хорошо обучены. Восду хорошо освещены и радующие глаз чистота и порядок. Возможности фабрики, которая является одним из самых крупных предприятий Юга России, позволяют производить более тысячи наименований металлической продукции. Среди выпускаемых изделий — кабинетные и офисные оборудование, мебельные и подвесные тумбы, белиевые шкафы почтовые, многочисленные огнестойкие и технического назначения, презентационные полки, столы для конференций и совещаний, вращающиеся картотеки, архивные стеллажи, металлические контейнеры, оборудование для мастерских, столовая мебель и многое другое. (Окончание на 2-й с.)

Безопасность

Фейерверк должен приносить только радость

Юрий ТАЛОВ

В Кабардино-Балкарии проходит надзорно-профилактическая операция «Пиротехника-2011». Ее цель — не допустить возникновения пожаров и гибели людей в период подготовки и проведения Новогодних и Рождественских праздников по причине неправильного использования пиротехники, особенно некачественной. Сотрудники управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по КБР в течение декабря совместно с представителями органов внутренних дел и администраций муниципальных образований проводят рейды, призванные не допустить продажу пиротехнической продукции без сертификатов соответствия.

Столб серьезное внимание этой проблеме уделяется потому, что немало туп к запуску фейерверков, салютов и петард испытывают дети и подростки, плохо представляющие реальную угрозу, которую может принести некачественная пиротехника. Ведь ее применение сопровождается открытым пламенем, разлетом искр на большое расстояние с достаточно высокой зажигательной способностью — температура горения пиротехнических зарядов может превышать 2000°С.

Актуальная тема

Обсуждалось резонансное дело

В прокуратуре Кабардино-Балкарской Республики с участием представителя Следственного комитета РФ и руководителя областного отдела по г.Нальчику СУ СК РФ по КБР, а также других заинтересованных лиц проведено межведомственное оперативное совещание. Обсуждалось вышедшее широкий общественный резонанс уголовное дело, возбужденное 13 декабря по факту массового доставления людей в лечебные учреждения г.Нальчика с признаками отравления. Как ранее сообщалось, род следствия указанного уголовного дела прокуратуры республики взят на контроль.

Обращено внимание на большой объем предстоящей следственной работы (только пострадавших лиц предстоит допросить около 500 человек). В связи с этим в целях обеспечения оперативности расследования уголовного дела и соблюдения требований закона о разумном сроке уголовного судопроизводства руководителем следственного отдела предложено привлечь работников органа дознания Управления МВД России по г.Нальчику к работе специально созданной следственной группы.

Рассмотрен также вопрос необходимости проверки версии о возможном сокрытии информации об обстоятельствах, создавших опасность для жизни и здоровья людей, лицам, обязанным обеспечивать указанной информацией население и органы, что могло повлиять на увеличение числа пострадавших. Статья 237 УК РФ предусматривает за такие действия наказание в виде лишения свободы сроком до пяти лет. При обсуждении составленного следственным отделом плана по расследованию данного уголовного дела предложено дополнить и конкретизировать отдельные его пункты, информирует О. Небова, старший помощник прокурора КБР по взаимодействию со СМИ и общественной.

Благотворительность

В концерте участвовали гости и подопечные центра

Ирина БОГАНЧЕВА

В Республиканском социальном реабилитационном центре для несовершеннолетних «Намыс» Министерством труда и социального развития КБР побывали студенты и старшеклассники г.Нальчика. Гости центра в концертной программе молодежи организации «Дом надежды», которым руководит волонтер из Казахстана Шегар Агуров. По их приглашению в центре также побывали артисты Дома культуры Султанского района Республики Северная Осетия-Алания во главе с художественным руководи-

телем, заслуженным работником культуры РСО-Алания Айдат Матиевой. Гости выступили перед детьми с большой концертной программой, в которой смогли участвовать и подопечные центра. В концертной встрече всем присутствовавшим преподнесли новогодние подарки. По словам Агурова, акция продолжается. В преддверии Нового года они побывают и в других социальных домах республики, сообщают пресс-служба Министерства труда и социального развития КБР.

До Нового года осталось 9 дней

Праздник в свете четырех знаменательных дат

Ирина БОГАНЧЕВА

В канун Нового года глава администрации Терского района устроит праздничный прием, куда приглашены представители различных сфер деятельности — промышленники, предприниматели, работники сельского хозяйства, культуры и образования, других отраслей. Заведующий методическим центром районодела культуры Татьяна Маргелова сообщила, что традиционное мероприятие, во время которого состоится награждение лучших тружеников района, в этот раз будет посвящено четырем знаменательным датам 2011 года: 90-летию образования Терского района, 150-летию города Терма, 50-летию завода «Терекалмаз» и популярному юбилею народного ансамбля песни и танца «Терчанка». Детские утрещники пройдут в учреждениях культуры и образования, а вечером 31 декабря ребят приглашат на центральную городскую площадь, чтобы весело отметить с годом уходящим и поприветствовать будущий. В финале мероприятия зимнее небо раскрасит праздничный фейерверк.

При Администрации Президента КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия, 8 (8662) 47-17-79, 47-32-56.

В Министерстве транспорта Кабардино-Балкарской Республики действует телефон «горячей линии» — 72-22-61.

ПОГОДА ПЯТНИЦА, 23 ДЕКАБРЬ
Днем: -2... 0
Ночью: -1... -1.
Облачно, небольшой дождь.

РоссельхозБанк
Кабардино-Балкарский региональный филиал
(www.rshb.ru)
ОАО «Россельхозбанк» — Генеральная лицензия Банка России №3349.
Курсы обмена валют на 23 декабря 2011 г.
покупка продажа

Доллар США	31.20	31.80
Евро	41.00	41.60

Парламент

Заключительное заседание осенней сессии транслировалось в режиме онлайн

(Окончание. Начало на 1-й с.) Председатель комитета по бюджету, налогам и финансам Каншоуби Ахоев представил законопроект «О республиканском бюджете КБР на 2012 год и плановый период 2013 и 2014 годов».

Общество

НАЦЕЛЕНЫ НА ЭФФЕКТИВНУЮ РАБОТУ

(Окончание. Начало на 1-й с.) Намечены также выездные заседания Общественного совета, которые будут проводиться в районах республики.

нии, как «кадетское образование», «кадетское воспитание», «детские кадры».

Принявший участие в работе Общественного совета при МВД по КБР уполномоченный по правам человека в Кабардино-Балкарии Борис Зумаулов отметил, что в настоящее время «под знаменами защиты прав граждан» встают все больше организаций.

Пресс-конференция

В Российском законодательстве появились понятия «картел» и «подсneжники»

(Окончание. Начало на 1-й с.) Для антимонопольного законодательства важным является определение справедливой, обоснованной цены на товар.

доминирующее положение на рынке, может быть сделано предостережение о недопустимости злоупотребления своим положением и дается срок на исправление ситуации.



Слева направо: Валерий Бицов, Александр Хлопонин, Валерий Бицов, Александр Хлопонин.

Вопрос о повышении платы за вывоз мусора также рассмотрен в суде. УДАС признало по причине неотчетливости в искомых документах.

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ДОВЛЕДОВАНО

Прокуратор Эльбрусского района в связи с многочисленными обращениями физических и юридических лиц о регулировании отклонения холодного водоснабжения на территории г.п. Тырнауз.

исковое заявление прокурора. Суд обязал МП «Коммунальник» не производить ограничение подачи воды потребителям в жилых домах.

Производство

«Джеха» выходит на мировой рынок

(Окончание. Начало на 1-й с.) Находясь в производстве, предприниматели не могут быть лишены права собственности на имущество.



Оператор координационно-пробного пресса Ратмир Алоков.

социальный пакет, выплачивается все налоги. Бесплатный обед, доставка на работу и домой.

мелбеньных выставках. На том, что оно за короткий срок стало на него и приобрело свое имя.

Вопрос-ответ

Родовой сертификат действует на территории всей страны

«В нашей семье планируются пополнение. Мы с нетерпением ждем этого события, очень хотим его узнать, что такое родовой сертификат и как его использовать».

относят муниципальные и некоторые ведомственные медицинские учреждения. Коммерческие клиники участвуют в программе не принимают.

К КОМУ ПРИДУТ ПРОВЕРЯЮЩИЕ В ДЕКАБРЕ

Table with columns: Наименование юридического лица (Ф.И.О. индивидуального предпринимателя), Адрес, Цель проведения проверки, Дата начала проверки (в день), Срок проведения (в днях), Наименование органа государственного контроля (надзора), с которым проверяются совместно.

Advertisement for beauty services with the headline 'Что для вас идеальная красота?' and a photo of a woman.

A series of short articles and interviews, including 'Каншоуби Хашев, актер', 'Владимир Кудрявцев, музыкант', 'Аслан Нагауев, аранжировщик', 'Сергей Сидоренко, поэт', 'Светлана Янукева, писатель', 'Хасан Виндигер, геолог', 'Тамара Зараемослова, кометолог', 'Аскер Холаев, хирург', 'Марият Жашуева, воспитатель', 'Юрий Гузев, парикмахер', 'Вера Юсуповна Кизева, преподаватель', 'Андрей Шаповалов, юрист'.